VERSTARKUNGSBUGEL

Reinforcement bar| Barra de refuerzo| Arceau de renfort | Barra di rinforzo

Art-Nr: 41875-000

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 01] N b 1) \yml,,n. d erhctl



Hiilsen Innenseite
Sleeves inside

BEZEICHNUNG / MENGE
DESCRIPTION AMOUNT
1 2

Rohrschelle / pipe clamp

2 Lamellenstopfen/ lamellar plug 2

3 Linsenkopfschraube / pan head screw M6 x 40 7380A2 7380A2 2

4 Klemmkappe / clamp cap M12 2 LEGENDE / KEY

5  Sechskantschraube / hexagon screww M12x100  100Nm 9332 40172 1 Anbau Tipp Schraube @
6  U-Scheibe / washer M12 1257 70892 2 @ Fitting tip Screw

7 Verstérkungsbiigel rechts-links / Reinforcement bar right-left 2

8  Stufenhiilse / grade sleeve @D 25,0 - @d 13,0 - h ges. 50,0mm 1 @ 2;25;];3” @ ?’Z':;:;l;sglf:z;ilr;zg
9  U-Scheibe / washer M6 125A2 7089A2 4
10 Sechskantmutter / hexagon nut M6 985A2 10511A2 2 VergrdRerung IT Drehmoment

11 Hilse/sleeve @D 22,0-0d 13,0-h7,0mm 1 Magnification N | Torque

12 Sechskantschraube / hexagon screw M12 x 110 100Nm 933z 40172 1 Montagepaste

13 Lackschutzfolie / protection film 20cm @ Fitting lubricant

DIE NR. 1 WELTWEIT FOR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. 02| 'g. & \ymlpl. ! d erhcy

PAP



MARKIERTE FLACHE MIT LACKSGHUTZFOLIE BEKLEBEN (ENTFETTEN!)

Cover marked area with paint protectjon film (@égrease!)

DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. (X3 va ! d erhctl




